



黄渤

李健

东方卫视 “明家两兄弟”加“极限男人帮”

“明家三兄弟”一夜走红，随后他们更是凭借口碑之作《琅琊榜》再下一城，俘获了众多粉丝的心。只是，在跨年晚会上，他们被拆开了，对此粉丝们都表示很遗憾。胡歌和靳东携手去了东方卫视。众所周知的是，胡歌以前为电视剧唱过主题曲，发行过个人专辑，对于晚会表演想必是信手拈来。“娱乐圈高冷分子”靳东，除演戏之外，他淡然处世的生活作风一直为粉丝所津津乐道，他来参加跨年晚会无疑已经足够惊喜，而他会以什么样的形式登台亮相也成为网友热议的重点。

《极限挑战》无疑是今年新晋综艺节目中最大的，虽然嘉宾王迅传出疑似出轨新闻，但黄渤、孙红雷领衔的“极限男人帮”最终不负所望红了一把，第二季也将于明年1月开拍。“极限男人帮”6位成员也将集体登台东方卫视跨年晚会，创新地以真人秀形式呈献特别的节目。

湖南卫视 “全员加速”成员加甜馨父女

《全员加速中》正在热播，黄晓明是节目的主打明星，另外他正在录制的真人秀《旋风孝子》也即将在湖南卫视开播，其自然要为湖南卫视跨年晚会助阵。据悉，这次他将改变风格，演唱粤语版的《夏洛特烦恼》主题曲《屯儿》，还将秀一段酷炫的新技能。

TFboys在节目里因机智、勇敢、无私的表现使许多观众“路人转粉”。据了解他们将会在跨年晚会上演绎多首歌曲。

《全员加速中》的另一位嘉宾贾乃亮则是沾了女儿甜馨“综艺一姐”名号的光，父女俩也基本确定加盟《爸爸去哪儿》第四季。据悉他们全家也将亮相湖南卫视跨年晚会，甜馨会继续上演“坑爹”好戏。

今年最火的“明家三兄弟”中的王凯则“单飞”去了湖南卫视，他将开嗓，一展“低音炮”本领。据了解，现在已确定他将演唱轻摇滚风格的歌曲，即萧敬腾的代表作《王妃》。

Bigbang、李宇春、李易峰、井柏然、吴亦凡、杨洋、张杰等明星都会在当晚亮相。

除了时下最火的“小鲜肉”，实力人气唱将也将被湖南卫视收入囊中：韩红、杨宗纬、周笔畅、张靓颖、张信哲、杨钰莹、好妹妹等。



TFboys

四大卫视 跨年晚会拼“星光”

□据《广州日报》

2015年至2016年的跨年晚会进入倒计时阶段，从曝光的阵容来看，湖南、东方、浙江、江苏四大卫视各自邀请了重量级嘉宾。

江苏卫视 主打幸福，继续“韩流”

从《非诚勿扰》到当下热播的《女婿上门了》，江苏卫视几年来的“幸福”理念深入人心。所以，当启动跨年晚会时，江苏卫视也不会忘记“幸福”这个字眼。

SJ-M、EXO、boyfriend、少女时代……历数几届跨年晚会，江苏卫视几乎网罗了近年来“韩流”音乐最具人气的偶像天团。今年，除了郑淳元、池昌旭领衔的“韩流”年度面孔，还有刚刚签约王思聪经纪公司香蕉计划的韩国性感女团T-ara。这是T-ara首次在中国内地卫视跨年晚会亮相。

李健好久都不在电视观众面前露脸了，他又会给观众带来何种养眼的型男搭配？虽然穿什么还未能确定，但唱什么，李健是定了的，两首歌：《传奇》《深海之寻》。据说李健本人也有意愿说点儿段子。

唱将方面，朴树、李荣浩、林俊杰、胡彦斌、沙宝亮、魏晨组团来江苏卫视跨年，范玮琪、梁静茹、谭维维、吴莫愁、凤凰传奇和S.H.E也在名单中，S.H.E和凤凰传奇还要互唱对方曲目。

因为《煎饼侠》最后那个古惑仔出场的彩蛋，大鹏成为“岁月友情”第六名成员，因为“岁月友情”5人组已确定出席江苏卫视跨年晚会，所以大鹏与“岁月友情”5人组合唱环节，届时现场很可能出现。

浙江卫视 跑男打头，范冰冰、孙俪“夫唱妇随”

播到第三季的《奔跑吧兄弟》成为经典节目。因此浙江卫视跨年晚会和去年一样，继续沿用奔跑的主题。目前已经确认的是：邓超、Angelababy、李晨、郑恺、陈赫、王祖蓝和鹿晗这七位跑男团成员全部亮相。同时，孙俪将与老公邓超合体，范冰冰也将牵手李晨演绎年度最受关注情侣花式秀恩爱。

此外，Angelababy的闺蜜水原希子也确认将出席，那英、林忆莲、韩国唱将白智英等也将出现在浙江卫视跨年晚会上。



孙俪

邓超

麻辣快评

汪峰有点儿得不偿失

□柴婧

24日上午，汪峰起诉“内地第一狗仔”卓伟侵犯其名誉权官司一审宣判，法院未认定侵犯名誉权，一审驳回汪峰的全部诉讼请求。

这场官司的起因是，卓伟在微博上分享风行工作室的一篇文章时发表评论“赌坛先锋我无罪，影坛后妈君有情”，汪峰认为“赌坛先锋”这个名号侵犯了自己的名誉权。

说起来，汪峰和“赌博”这个词经常被放在一起。除了狗仔队拍到的照片，还有不少网友上传了在各个赌场偶遇汪峰、汪峰坐在赌桌边的照片。此外，有传闻称，汪峰与章子怡的父母在赌桌上相识，他对两位老人多加照顾，所以才引出了与章子怡的一段情。

别的不说，起码“汪峰赌博”这件事，他是无法否认的，那么，“先锋”不“先锋”的问题，真有那么重要吗？汪峰与卓伟对簿公堂，是不是又把大众的视线拉到了他喜欢赌博这件事上？法院的一审判决是不是也从侧面肯定了这件事？

此次诉讼由汪峰方负责诉讼费。赔了名声又损失金钱，汪峰这次就算能上头条，也是得不偿失的。

**健康资讯** 服务热线: 65139988 65139977 微信: fenlei\_0379 网址: www.cssh365.com

**王北方皮肤专科** 聘: 护师1名 电话: 13837919098 地址: 洛阳市老城区义勇前街24号

**星级养老机构 洛阳中隧养老康护中心** 62302222 热线62302222 中隧养老康护中心

**医养结合, 对生活半自理及完全不能自理者的照顾更科学合理**